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Données techniques 850-HE 850-BL 870-BL 1090-BL 1090 PRiMO Datos técnicos

Capacité max du panier 250 kg (2 op.) 250 kg (2 op.) 250 kg (2 op.) 300 kg (2 op.) 300 kg (2 op.) Capacidad de la plataforma

Dimension du panier 1.50 x 0.78 m 1.50 x 0.78 m 1.50 x 1.20 m 1.80 x 1.30 m 1.80 x 1.30 m Dimensione cesta

Hauteur de travail max 7.9 m 7.9 m 7.9 m 10.0 m 10.0 m Altura máxima de trabajo

Hauteur plateform 5.8 m 5.9 m 5.9 m 8.0 m 8.0 m Altura máx desde el suelo

Hauteur max de translation 4.0 m 6.0 m 6.0 m 6.5 m 6.5 m Altura de desplazamiento

Accelerateur Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Acelerador

Chassis Retractable Bi-Levelling Bi-Levelling Bi-Levelling Bi-Levelling Carro inferior

Nivellement du panier Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Nivelación plataforma

Nivellement Long. Avant 10.5° +/- 16° +/- 16° +/- 15° +/- 15° Nivelación long. delantera

Nivellement Long. Arriere 10.5° +/- 20° +/- 20° +/- 20° +/- 20° Nivelación long. posterior

Nivellement latéral 18° +/- 15° +/- 15° +/- 14° +/- 14° Nivelación lateral

Generateur de courante 220V-2,2kW 220V-2,2kW 220V-2,2kW 220V-2,2kW 220V-2,2kW Generador de corriente

Direction-Control System Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Direction-Control System

Easy-Drive System Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Easy-Drive System

Kit Double vitesse max 2.20 km/h max 2.20 km/h max 2.20 km/h max 2.40 km/h max 4.50 km/h Kit doble velocidad

Commande d’urgence Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Control descenso de emergencia

Commande d’inclinaison Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Control de inclinación

Max pente permit 25° 25° 25° 25° 25° Pendiente superable

Max pente laterale permit 21° 21° 21° 21° 21° Máxima pendiente lateral

Longeur 2.14 m 1.94 m 1.94 m 2.28 m 2.35 m Longitud

Largeur 1.24 m 1.30 ÷ 1.50 m 1.30 ÷ 1.50 m 1.46 ÷ 1.64 m 1.46 ÷ 1.64 m Anchura

Hauteur minimale avec gar-
de-corps pliés et stabilisation - 2.28 (1,98) m 2.28 (1,98) m 2.42 (2,08) m 2.42 (2,09) m

Altura mínima con protecciones 
plegadas con orugas estrecho

Hauteur minimale avec gar-
de-corps pliés et stabilisation - 1.98 (1,68) m 1.98 (1,68) m 2.09 (1,75) m 2.09 (1,75) m

Altura mínima con protec-
ciones plegadas con orugas

Conformitè EN 280, ANSI, 
CSA, AS/NZS

EN 280, ANSI, 
CSA, AS/NZS

EN 280, ANSI, 
CSA, AS/NZS

EN 280, ANSI, 
CSA, AS/NZS

EN 280, ANSI, 
CSA, AS/NZS

Contrucción según norma

Version Vérsion

HE Gasoline Honda 
iGX390 

Diesel Hatz 1B40 - - - - 
HE

1790 kg / 1840 kg

BL
-

Gasoline Honda 
iGX390 

Diesel Hatz 1B40

Gasoline Honda 
iGX390 

Diesel Hatz 1B40

Gasoline Honda 
iGX390 

Diesel Hatz 1B40 -
BL

2070 kg / 2090 kg 2500 kg / 2530 kg 2860 kg / 2890 kg

EVO
- -

Diesel Kubota Z482 Diesel Kubota Z602
- 

EVO

2450 kg 2890 kg

EVO BI-ENERGY
- -

Diesel Kubota Z482
LTH Power Pack 

100Ah-48V

Diesel Kubota Z602
LTH Power Pack 

100Ah-48V -
EVO BI-ENERGY

2520 kg 2960 kg

PRiMO

- - - -

N°2 electric motor
Total Power 10.6 kW

Lead Crystal
180Ah - 48V

Lithium 
210Ah - 48V

3050 kg / 2880 kg

PRiMO

              PRiMO

La nacelle à ciseaux innovante, automotrice et à 
chenilles, dotée d’une technologie brevetée de mise à 

niveau automatique, la BL LINE, permet de dépasser les limites 
habituelles des équipements traditionnels.

Avec hauteurs de travail de 8 à 10 m, une capacité de charge de 250 à 300 kg et 
la technologie bi-nivelant automatique jusqu’à 20° d’inclinaison, la BL Line a été 

conçue pour la sécurité et la productivité sur les chantiers !
La innovadora plataforma elevadora de tijera sobre orugas autopropulsada con tecnología 

de autonivelación patentada, la BL Line supera los límites estándar de los equipos tradicionales.

Con alturas de trabajo de 8 m a 10 m, capacidad de carga de 250 kg a 300 kg y tecnología de 
doble nivelación hasta 20° de inclinación, la BL Line ha sido diseñada para ofrecer seguridad y 

productividad en el lugar de trabajo.

8m
HAUTEUR

DE TRAVAIL MAX

850-HE

ALTURA MÁXIMA 
DE TRABAJO

BIBI  1090
PPRRiiMMOO

BLOC D’ALIMENTATION 
COMPLETÈMENT AMOVIBLE
grupo bateria totalmente extraíble

SIMPLE ENTRETIEN
FÁCIL MANTENIMIENTO

DYNAMIC LEVELLING
Fonction de mise à niveau automatique 
lorsque le panier est complètement abaissé. 
Aucune intervention de l’opérateur est 
nécessaire.

DYNAMIC LEVELLING

Función autonivelante autónoma cuando la cesta 
está completamente bajada. No es necesaria la 
intervención del operador.

PROACTIVE LEVELLING

Fonction de mise à niveau automatique 
lorsque le panier est en hauteur jusqu’à 
6,5 m de hauteur de travail.

PROACTIVE LEVELLING

Función de autonivelación cuando la cesta está 
en altura hasta 6,5 m de altura de trabajo.

NOUVEAU 2023
NUEVO 2023

Hauteur de travail max
Altura máxima de trabajo

10m

BIBI
1090-BL

BIBI
870-BL

Hauteur max de translation
Altura de desplazamiento

6.5m
Hauteur de travail max

Altura máxima de trabajo

8m

Hauteur de travail max
Altura máxima de trabajo

6m

•   Entièrement électrique
•   Traction entièrement électrique

•   bloc-baterie                                                                                                                                      
     totalement amovible 

•   Entretien facile grâce à une                                                                                                                                              
     nouvelle conception

•   Système Anti-Entrapment AES
•   Système de tensionnement                                                                                                                                    

     automatique des chenilles ATS

•   Completamente eléctrico
•   Tracciòn totalmente eléctrica

•   Grupo bateria totalmente extraíble
•   Gracias al nuevo diseño                                                                                                                                           

    el mantenimiento es fácil
•   Sistema Anti-Entrapment AES

•   Sistema de tensado de orugas sin                                                                                                                                              
     mantenimiento ATS

GREEN

FOURREAUX 
POUR CHARIOTS

Bolsillos para carretillas elevadoras

DÉPLACER
NIVELER
TRAVAILLER
MOVER
NIVELAR
TRABAJAR

DÉPLACER
NIVELER
TRAVAILLER
MOVER
NIVELAR
TRABAJAR

SYSTÈME 
ANTI-ENTRAPMENT

Sistema Anti-Entrapment
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Données techniques 850-HE 850-BL 870-BL 1090-BL 1090 PRiMO Datos técnicos

Capacité max du panier 250 kg (2 op.) 250 kg (2 op.) 250 kg (2 op.) 300 kg (2 op.) 300 kg (2 op.) Capacidad de la plataforma

Dimension du panier 1.50 x 0.78 m 1.50 x 0.78 m 1.50 x 1.20 m 1.80 x 1.30 m 1.80 x 1.30 m Dimensione cesta

Hauteur de travail max 7.9 m 7.9 m 7.9 m 10.0 m 10.0 m Altura máxima de trabajo

Hauteur plateform 5.8 m 5.9 m 5.9 m 8.0 m 8.0 m Altura máx desde el suelo

Hauteur max de translation 4.0 m 6.0 m 6.0 m 6.5 m 6.5 m Altura de desplazamiento

Accelerateur Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Acelerador

Chassis Retractable Bi-Levelling Bi-Levelling Bi-Levelling Bi-Levelling Carro inferior

Nivellement du panier Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Nivelación plataforma

Nivellement Long. Avant 10.5° +/- 16° +/- 16° +/- 15° +/- 15° Nivelación long. delantera

Nivellement Long. Arriere 10.5° +/- 20° +/- 20° +/- 20° +/- 20° Nivelación long. posterior

Nivellement latéral 18° +/- 15° +/- 15° +/- 14° +/- 14° Nivelación lateral

Generateur de courante 220V-2,2kW 220V-2,2kW 220V-2,2kW 220V-2,2kW 220V-2,2kW Generador de corriente

Direction-Control System Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Direction-Control System

Easy-Drive System Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Easy-Drive System

Kit Double vitesse max 2.20 km/h max 2.20 km/h max 2.20 km/h max 2.40 km/h max 4.50 km/h Kit doble velocidad

Commande d’urgence Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Control descenso de emergencia

Commande d’inclinaison Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Control de inclinación

Max pente permit 25° 25° 25° 25° 25° Pendiente superable

Max pente laterale permit 21° 21° 21° 21° 21° Máxima pendiente lateral

Longeur 2.14 m 1.94 m 1.94 m 2.28 m 2.35 m Longitud

Largeur 1.24 m 1.30 ÷ 1.50 m 1.30 ÷ 1.50 m 1.46 ÷ 1.64 m 1.46 ÷ 1.64 m Anchura

Hauteur minimale avec gar-
de-corps pliés et stabilisation - 2.28 (1,98) m 2.28 (1,98) m 2.42 (2,08) m 2.42 (2,09) m

Altura mínima con protecciones 
plegadas con orugas estrecho

Hauteur minimale avec gar-
de-corps pliés et stabilisation - 1.98 (1,68) m 1.98 (1,68) m 2.09 (1,75) m 2.09 (1,75) m

Altura mínima con protec-
ciones plegadas con orugas

Conformitè EN 280, ANSI, 
CSA, AS/NZS

EN 280, ANSI, 
CSA, AS/NZS

EN 280, ANSI, 
CSA, AS/NZS

EN 280, ANSI, 
CSA, AS/NZS

EN 280, ANSI, 
CSA, AS/NZS
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HE Gasoline Honda 
iGX390 

Diesel Hatz 1B40 - - - - 
HE

1790 kg / 1840 kg
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-
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Gasoline Honda 
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Gasoline Honda 
iGX390 
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2070 kg / 2090 kg 2500 kg / 2530 kg 2860 kg / 2890 kg
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- -
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EVO

2450 kg 2890 kg

EVO BI-ENERGY
- -

Diesel Kubota Z482
LTH Power Pack 

100Ah-48V

Diesel Kubota Z602
LTH Power Pack 

100Ah-48V -
EVO BI-ENERGY

2520 kg 2960 kg

PRiMO

- - - -

N°2 electric motor
Total Power 10.6 kW

Lead Crystal
180Ah - 48V

Lithium 
210Ah - 48V

3050 kg / 2880 kg

PRiMO

              PRiMO

La nacelle à ciseaux innovante, automotrice et à 
chenilles, dotée d’une technologie brevetée de mise à 

niveau automatique, la BL LINE, permet de dépasser les limites 
habituelles des équipements traditionnels.

Avec hauteurs de travail de 8 à 10 m, une capacité de charge de 250 à 300 kg et 
la technologie bi-nivelant automatique jusqu’à 20° d’inclinaison, la BL Line a été 

conçue pour la sécurité et la productivité sur les chantiers !
La innovadora plataforma elevadora de tijera sobre orugas autopropulsada con tecnología 

de autonivelación patentada, la BL Line supera los límites estándar de los equipos tradicionales.

Con alturas de trabajo de 8 m a 10 m, capacidad de carga de 250 kg a 300 kg y tecnología de 
doble nivelación hasta 20° de inclinación, la BL Line ha sido diseñada para ofrecer seguridad y 

productividad en el lugar de trabajo.
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•   Entièrement électrique
•   Traction entièrement électrique

•   bloc-baterie                                                                                                                                      
     totalement amovible 

•   Entretien facile grâce à une                                                                                                                                              
     nouvelle conception

•   Système Anti-Entrapment AES
•   Système de tensionnement                                                                                                                                    

     automatique des chenilles ATS

•   Completamente eléctrico
•   Tracciòn totalmente eléctrica

•   Grupo bateria totalmente extraíble
•   Gracias al nuevo diseño                                                                                                                                           

    el mantenimiento es fácil
•   Sistema Anti-Entrapment AES

•   Sistema de tensado de orugas sin                                                                                                                                              
     mantenimiento ATS
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Données techniques 850-HE 850-BL 870-BL 1090-BL 1090 PRiMO Datos técnicos

Capacité max du panier 250 kg (2 op.) 250 kg (2 op.) 250 kg (2 op.) 300 kg (2 op.) 300 kg (2 op.) Capacidad de la plataforma

Dimension du panier 1.50 x 0.78 m 1.50 x 0.78 m 1.50 x 1.20 m 1.80 x 1.30 m 1.80 x 1.30 m Dimensione cesta

Hauteur de travail max 7.9 m 7.9 m 7.9 m 10.0 m 10.0 m Altura máxima de trabajo

Hauteur plateform 5.8 m 5.9 m 5.9 m 8.0 m 8.0 m Altura máx desde el suelo

Hauteur max de translation 4.0 m 6.0 m 6.0 m 6.5 m 6.5 m Altura de desplazamiento

Accelerateur Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Acelerador

Chassis Retractable Bi-Levelling Bi-Levelling Bi-Levelling Bi-Levelling Carro inferior

Nivellement du panier Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Nivelación plataforma

Nivellement Long. Avant 10.5° +/- 16° +/- 16° +/- 15° +/- 15° Nivelación long. delantera

Nivellement Long. Arriere 10.5° +/- 20° +/- 20° +/- 20° +/- 20° Nivelación long. posterior

Nivellement latéral 18° +/- 15° +/- 15° +/- 14° +/- 14° Nivelación lateral

Generateur de courante 220V-2,2kW 220V-2,2kW 220V-2,2kW 220V-2,2kW 220V-2,2kW Generador de corriente

Direction-Control System Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Direction-Control System

Easy-Drive System Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Easy-Drive System

Kit Double vitesse max 2.20 km/h max 2.20 km/h max 2.20 km/h max 2.40 km/h max 4.50 km/h Kit doble velocidad

Commande d’urgence Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Oui/Sí Control descenso de emergencia

Commande d’inclinaison Automatic Automatic Automatic Automatic Automatic Control de inclinación

Max pente permit 25° 25° 25° 25° 25° Pendiente superable

Max pente laterale permit 21° 21° 21° 21° 21° Máxima pendiente lateral

Longeur 2.14 m 1.94 m 1.94 m 2.28 m 2.35 m Longitud

Largeur 1.24 m 1.30 ÷ 1.50 m 1.30 ÷ 1.50 m 1.46 ÷ 1.64 m 1.46 ÷ 1.64 m Anchura

Hauteur minimale avec gar-
de-corps pliés et stabilisation - 2.28 (1,98) m 2.28 (1,98) m 2.42 (2,08) m 2.42 (2,09) m

Altura mínima con protecciones 
plegadas con orugas estrecho

Hauteur minimale avec gar-
de-corps pliés et stabilisation - 1.98 (1,68) m 1.98 (1,68) m 2.09 (1,75) m 2.09 (1,75) m

Altura mínima con protec-
ciones plegadas con orugas

Conformitè EN 280, ANSI, 
CSA, AS/NZS

EN 280, ANSI, 
CSA, AS/NZS

EN 280, ANSI, 
CSA, AS/NZS

EN 280, ANSI, 
CSA, AS/NZS

EN 280, ANSI, 
CSA, AS/NZS

Contrucción según norma

Version Vérsion

HE Gasoline Honda 
iGX390 

Diesel Hatz 1B40 - - - - 
HE

1790 kg / 1840 kg

BL
-

Gasoline Honda 
iGX390 

Diesel Hatz 1B40

Gasoline Honda 
iGX390 

Diesel Hatz 1B40

Gasoline Honda 
iGX390 

Diesel Hatz 1B40 -
BL

2070 kg / 2090 kg 2500 kg / 2530 kg 2860 kg / 2890 kg

EVO
- -

Diesel Kubota Z482 Diesel Kubota Z602
- 

EVO

2450 kg 2890 kg

EVO BI-ENERGY
- -

Diesel Kubota Z482
LTH Power Pack 

100Ah-48V

Diesel Kubota Z602
LTH Power Pack 

100Ah-48V -
EVO BI-ENERGY

2520 kg 2960 kg

PRiMO

- - - -

N°2 electric motor
Total Power 10.6 kW

Lead Crystal
180Ah - 48V

Lithium 
210Ah - 48V

3050 kg / 2880 kg

PRiMO

              PRiMO

La nacelle à ciseaux innovante, automotrice et à 
chenilles, dotée d’une technologie brevetée de mise à 

niveau automatique, la BL LINE, permet de dépasser les limites 
habituelles des équipements traditionnels.

Avec hauteurs de travail de 8 à 10 m, une capacité de charge de 250 à 300 kg et 
la technologie bi-nivelant automatique jusqu’à 20° d’inclinaison, la BL Line a été 

conçue pour la sécurité et la productivité sur les chantiers !
La innovadora plataforma elevadora de tijera sobre orugas autopropulsada con tecnología 

de autonivelación patentada, la BL Line supera los límites estándar de los equipos tradicionales.

Con alturas de trabajo de 8 m a 10 m, capacidad de carga de 250 kg a 300 kg y tecnología de 
doble nivelación hasta 20° de inclinación, la BL Line ha sido diseñada para ofrecer seguridad y 

productividad en el lugar de trabajo.
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850-HE
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PPRRiiMMOO

BLOC D’ALIMENTATION 
COMPLETÈMENT AMOVIBLE
grupo bateria totalmente extraíble

SIMPLE ENTRETIEN
FÁCIL MANTENIMIENTO

DYNAMIC LEVELLING
Fonction de mise à niveau automatique 
lorsque le panier est complètement abaissé. 
Aucune intervention de l’opérateur est 
nécessaire.

DYNAMIC LEVELLING

Función autonivelante autónoma cuando la cesta 
está completamente bajada. No es necesaria la 
intervención del operador.

PROACTIVE LEVELLING

Fonction de mise à niveau automatique 
lorsque le panier est en hauteur jusqu’à 
6,5 m de hauteur de travail.

PROACTIVE LEVELLING

Función de autonivelación cuando la cesta está 
en altura hasta 6,5 m de altura de trabajo.

NOUVEAU 2023
NUEVO 2023

Hauteur de travail max
Altura máxima de trabajo

10m

BIBI
1090-BL

BIBI
870-BL

Hauteur max de translation
Altura de desplazamiento

6.5m
Hauteur de travail max

Altura máxima de trabajo

8m

Hauteur de travail max
Altura máxima de trabajo

6m

•   Entièrement électrique
•   Traction entièrement électrique

•   bloc-baterie                                                                                                                                      
     totalement amovible 

•   Entretien facile grâce à une                                                                                                                                              
     nouvelle conception

•   Système Anti-Entrapment AES
•   Système de tensionnement                                                                                                                                    

     automatique des chenilles ATS

•   Completamente eléctrico
•   Tracciòn totalmente eléctrica

•   Grupo bateria totalmente extraíble
•   Gracias al nuevo diseño                                                                                                                                           

    el mantenimiento es fácil
•   Sistema Anti-Entrapment AES

•   Sistema de tensado de orugas sin                                                                                                                                              
     mantenimiento ATS

GREEN

FOURREAUX 
POUR CHARIOTS

Bolsillos para carretillas elevadoras

DÉPLACER
NIVELER
TRAVAILLER
MOVER
NIVELAR
TRABAJAR

DÉPLACER
NIVELER
TRAVAILLER
MOVER
NIVELAR
TRABAJAR

SYSTÈME 
ANTI-ENTRAPMENT

Sistema Anti-Entrapment
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